
 Tennis Club DOMBASLE
– Procédure de paiement en ligne –

Pour la saison 2020, les adhérents du TCD ont la possibilité de payer leurs inscriptions en ligne. Voici la procédure à suivre :

· Remplir les documents d’inscription comme tout adhérent. Ces documents sont disponibles au club les jours de permanence ou téléchargeables sur http://www.tcdombasle.fr.

· Une fois que nous avons récupéré vos documents, nous vous affectons dès que possible les formules «TENUP» qui correspondent à ce que vous avez coché sur la fiche d’inscription. Cela concerne les adhésions (licence incluse) et les cours adultes/enfants/entraînements.

· [bookmark: _GoBack]Si vous avez correctement renseigné votre adresse mail , vous recevez alors un mail de la part du club, généré automatiquement par TENUP, vous indiquant que vous avez des paiements en attente. Ce mail a pour objet « DOMBASLE TC - Paiement en attente » (surveillez régulièrement vos spams (courrier indésirable), on ne sait jamais !)


· Vous allez maintenant pouvoir payer en ligne sur https://tenup.fft.fr/
Il faut pour cela avoir un compte TENUP. Si ce n’est pas le cas, vous allez devoir le créer. Pour ce compte, pensez à bien renseigner la même adresse mail que vous nous avez fournie au TCD.

Si vous avez oublié vos identifiants TENUP, veuillez suivre la procédure « Mot de passe oublié »


· Une fois identifié, vous pouvez accéder facilement à vos paiements en attente ici https://tenup.fft.fr/adherent/paiements ou via le menu « Espace club » puis « Mes paiements »
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· Vous accédez alors à vos paiements et quand vous cliquez sur la petite flèche en bout de ligne de paiement, vous accédez au détail du paiement

· Pour payer :
O Cochez les cases en bout de ligne

O Choisissez « Au comptant » ou « en plusieurs fois ». Nous avons paramétré nos formules pour qu’elles soient payables en 3 fois. Ce sera transparent pour vous. Vous n’entrez bien vos informations bancaires qu’une seule fois mais vous serez prélevés sur 3 mois.

O Cliquez sur l’un des modes de paiement CB, Visa ou MasterCard 
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O Vous êtes alors invité à confirmer puis à saisir vos informations bancaires comme sur beaucoup de sites web maintenant.
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Sivotre banque adhére au programme de sécurisation des paiements Veriied by Visa ou SecureCode Mastercard aprés avoir cliqué sur « VALIDER », vous
verrez alors un nouvel écran s'afficher, invitant  vous authentifier avec un code différent de votre « code confidentiel carte »




